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Strašák jménem covid 

Letošní ročník Bílého kamene je zvláštní. Ještě týden před akcí nemůžeme s určitostí 

říct, že vše proběhne tak jak bychom rádi. Každopádně vás musíme poprosit, abyste se 

pokusili vyjít nám vstříc a dodrželi všechna Mimořádná opatření Ministerstva 

zdravotnictví ČR platná v den konání akce, 28. srpna 2021.  

Raději s sebou na cestu přibalte řízek 

Z hygienických důvodů je letos prodej občerstvení ve Vojenském újezdu zakázán. 

Mimo prostor však můžete zahnat hlad nebo uhasit žízeň mimojiné v Mrsklesích, 

Městě Libavá, Starých Oldřůvkách nebo na Zeleném kříži. 

Z Hluboček tankodromem jedině na horáku nebo pěšky  

Povolená cesta z Hluboček letos nevede kolem sjezdovky, ale přes bývalou obec 

Nepřívazy. Popis trasy přináší jeden z pořadatelů: 

„Z Hluboček na Nepřívaz slušná asfaltka sem tam díra. Před zatáčkami při sjezdu by si 

cyklisti měli dávat bacha. Přes Nepřívaz vodou vymletá šotolina až na hrubý makadam 

místy dost hluboko. Nepřívaz – Brána šotolina a dost hluboké kaluže, většina se dá lehce 

objet, pár jen těsně a zhruba tři, čtyři jsou přes celou šířku, tak se musí skrz. Pokud v 

týdnu zaprší tak se nezmenší. Brána – Strážisko to je takový lavór z Brány dolů jakž takž 

slušný, trochu vymleté vodou. Stoupání na Strážisko to je terén pro kamzíky. Hluboké 

vymleté strouhy přeskakující ze strany na stranu, hrubý makadam, někdy skála. Terén jen 

pro horská kola a ve sjezdu pro zkušeného cyklistu.“ 

Krásný asfalt s hořkou tečkou 

Cesta z Velké Střelné přes Novou Ves až na Zelený kříž je kompletně opravená a je 

radost tudy jet. Nezapomeňte se svlažit ve studánce naproti keltského oppida, 



 

  

prohlédnout si nově opravený novoveský hřbitov, oblažit se pohledem ke 

Smolenským lukám a za odměnu ochutnat velkobystřické pivo z minipivovaru Ničitel. 

Každý z vás pomáhá Libavsku 

Vaše návštěva vás kromě příjemně stráveného dne v nádherné přírodě může těšit o to 

víc, že ze vstupného 50 Kč,– je vždy nejméně 20 Kč,– převedeno na opravy památek 

Libavska. Prohlédnout si proto můžete nově opravený Jahnův kříž, na jehož 

rekonstrukci přispívali účastníci Bílého kamene v letech 2018–2019. 

Průvodci na každém kroku 

U všech významnějších památek vám poskytnou informace členové spolku Lubavia, 

v kostele na Staré Vodě vás ráda uvidí známá olomoucká historička Jana Krejčová. 

Závěrem nám dovolte poděkovat zástupcům Armády ČR a dalších subjektů pod 

vedením přednosty újezdu pplk. Ladislava Zakuťanského za vstřícnost, se kterou 

přistoupili k možnosti realizovat Bílý kámen v náhradním termínu. 

Weby: www.bilykamen-libava.cz, www.lubavia.cz 

Facebook: www.facebook.com/bilykamen.libava 

Instagram: www.instagram.com/bilykamen 

Za realizační tým akce Bílý kámen 

Milan Heřman  

Jaroslav J. Koš 
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